

Kolem zbraní a střelby ▶ 6

Péče o pažbu dámskou punčochou, nastřelování pomocí heveru, víc místa ve skříni na zbraně – rady a vtipná řešení v péči, úschově a zacházení s loveckými zbraněmi.



Střelivo ▶ 16

Konec s hledáním správného brokového náboje, žádné pevně vězící nábojnice nebo chrěstící náboje: chytré nápady, jak tomu jednoduše zabránit!



Optika – pro lepší výhled ▶ 23

Věděli jste, že se dalekohled hodí i jako podpora pro hlavěň pušky? A že se dá velice jednoduše zabránit zamženým okulárům a nepříjemnému bočnímu světlu? Když víme, jak na to – všechno je hned jasnější!



Více radosti z trofejí ▶ 27

Zlomená nosní kost, vybělené růže, moli v liščí kožešině. Žádný důvod ke smutku: chytré nápady při zacházení s trofejemi zaručí radost z milých předmětů, které nám připomínají krásné chvíle.



Naši čtyřnozí přátelé ▶ 33

Lovit bez psa není ono. Proč držení a výchovu lovcova čtyřnohého pomocníka usnadňují listy ořešáku, budík a malířský váleček, to se dozvíte právě tady.



Poptávka po mysliveckých zkušenostech ▶ 40

„Ne každý den lovu je také dnem úlovku“ – a přece myslivecké štěstí není výsledkem náhody. Praktické rady o lovecké strategii, hájení zvěře a každodenní činnosti myslivce berte jako kurs výchovy k úspěchu!



Do honitby na čtyřech kolech ▶ 53

Psí chlupy na sedačkách, mokro na podlaze, a pak ještě uvíznutí – lovcovo auto je vystaveno mnoha zkouškám, s těmito chytrými radami nebudou žádným problémem!



Užitečné a praktické maličkosti ▶ 60

Tak dost klapajícím monočlánkům v baterce, bořící se lovecké židličky a neustále spadávajícím popruhům batohu. Vybrané rady proti drobným protivenstvím všedního lovcova dne.



Kouzlo lovecké chaty ▶ 78

Pomozte si sami: past na vosy, zařízení na mytí bot, kamínka, která nerezavějí a další užitečné rady se postarají, abyste se v chatě bez omezení oddali odpočinku.



Oblečení a výstroj ▶ 85

Neexistuje špatné počasí, jen nevhodné oblečení. A to patří s těmito radami stejně jako neúčelná výstroj nenávratně minulosti.



Na cestách... ▶ 93

... se dá leccos zažít. Rezivějící lovecká zbraň, špatně upravená trofej a bloudění v cizí honitbě jen obtěžují a s našimi radami jsou úplně zbytečné.



Na ostří nože ▶ 97

Lovec bez nože? Nemyšlitelné! Jak udržovat lovecký nůž, aby nerezivěl a jak jej několika drobnými úpravami vylepšit, to se dozvíte právě tady. A taky že umí mnohem víc než jen řezat...



Viděno z nahledu – lovecká zařízení ▶ 102

Pevné, bezpečné a účelné – takové musí být posedy. Často je docela jednoduché je ještě nějak vylepšit. Přesvědčte se sami!



Rejstřík ▶ 117